

نمایه بیهوشی

دکتر محمدرضا درودیان

anespain@yahoo.com

الف) تازه‌های نشر

تفسیر منحنی‌های تنفسی در تهویه مکانیکی

نویسنده: نگار سجادیان

ناشر: آرتین طب (تلفن ۸۸۹۷۱۴۰۰)

تاریخ نشر: ۱۳۹۳

صفحه ۱۱۶

۱۲۸۰۰ تومان

بیهوشی و بیماری‌های همراه

مترجمان: داریوش ابطحی، الهام معماری، اسداله

سعادت‌نیاکی، فرناز کمالی، مهدی صرافی، آرزو اشعری،

نسترن سعادت مهدوی، مرضیه شهرابی فراهانی

ناشر: اندیشه رفیع (تلفن ۶۶۹۷۰۵۱۷)

تاریخ نشر: ۱۳۹۳

صفحه ۹۷۲

۵۵ هزار تومان

خلاصه اصول بیهوشی میلر

ترجمه و تلخیص: افساه برآبادی، فهیمه دهفولی، شهاب

حسینی

ناشر: اندیشه رفیع (تلفن ۶۶۹۷۰۵۱۷)

تاریخ نشر: ۱۳۹۳

صفحه ۳۱۶

۱۸ هزار تومان

مرور تحلیلی شصتمین آزمون دانشنامه تخصصی

بیهوشی و مراقبت‌های ویژه

تدوین: رضا امین‌نژاد

ناشر: تیمورزاده، طبیب (تلفن ۸۸۸۰۹۰۹۰)

تاریخ نشر: ۱۳۹۲

صفحه ۱۶۸

۱۴۵۰۰ تومان

طب مراقبت‌های ویژه جراحی

مترجمان: احمد آموزشی، زهرا آموزشی

ناشر: پرستاران جوان (تلفن مشهد ۸۴۴۴۵۴۴)

تاریخ نشر: ۱۳۹۲

صفحه ۱۰۰

۷۵۰۰ تومان

ب) رسانه‌ها:

مصاحبه رئیس انجمن بیهوشی و مراقبت‌های ویژه با

برنامه طلوع شبکه چهار

برنامه طلوع که از شبکه چهار سیمای جمهوری اسلامی

پخش می‌شود در مورخه ۲۱ تیرماه ۱۳۹۳ مصاحبه‌ای

با آقای دکتر قیامت، ریاست انجمن بیهوشی و

مراقبت‌های ویژه ایران ترتیب داد. در این مصاحبه که

زمانی حدود نیم ساعت را به خود اختصاص می‌دهد به

مباحثی از قبیل تاریخچه بیهوشی، دیدگاه‌های جدید در

علم بیهوشی، رفع شبهات رایج در مورد بیهوشی

پرداخته شده است. برای دیدن و دانلود این برنامه به

آدرس ذیل مراجعه کنید:

<http://eirib.ir/engine/download.php?id=66451>

تأکید ریاست نظام پزشکی بر واقعی نبودن تعرفه بیهوشی

خبرگزاری مهر-۲۴ مرداد ۱۳۹۳- رئیس کل سازمان نظام پزشکی ایران درباره تعرفه گروه بیهوشی، اظهارداشت: با وجود نوع مسئولیت‌پذیری و ریسک بالای این رشته نظام تعرفه‌گذاری نتوانسته به خوبی کار خود را انجام دهد و تعرفه گروه بیهوشی بیشترین آسیب را داشته است. به گزارش خبرگزاری مهر، دکتر علیرضا زالی در جمع اعضای انجمن بیهوشی و مراقبت‌های ویژه ایران که در محل سازمان نظام پزشکی برگزار شد، گفت: ارتباط انجمن‌های علمی تخصصی کشور در دوره جدید با سازمان نظام پزشکی یک بالندگی حرفه‌ای و تکنیکال را تجربه می‌کند. وی با اشاره به نقش ارزنده انجمن‌ها در مسئولیت‌پذیری اجتماعی گفت: انجمن‌های علمی تخصصی در راستای اهداف ملی مناسب‌ترین گروه برای کارشناسی در مسایل سلامت کشور به شمار می‌روند و راهکارهای منطقی، متقن و مبتنی بر شواهد آنان که صاحبان اصلی فرآیند هستند می‌تواند مجموعه نظام سلامت کشور را به سرمنزل مقصود برساند. زالی افزود: قطعاً بدون استفاده از نظرات انجمن‌های علمی و تخصصی هرگونه تلاش علمی ابتر خواهد بود. وی با اشاره به انتخابات انجمن بیهوشی و مراقبت‌های ویژه ایران گفت: این انجمن یکی از خوشنام‌ترین و پیشتاز انجمن‌های علمی تخصصی بوده است و به سمت روش‌های نوین در آنستزی حرکت کرده است. رئیس کل سازمان نظام پزشکی ایران با اشاره به پیشرفت‌های شگرف رشته بیهوشی افزود: توفیقات فراوان کسب شده و پایه‌گذاری بیهوشی نوین غیر قابل انکار است و همین تلاش‌ها بوده که امروز به نقطه خوداتکایی ملی در این زمینه رسیده‌ایم و جایگاه متخصصین بیهوشی تعریف خود را یافته است و بسیاری از مسایل علمی امروز عملیاتی و

قابل اجرا در بخش‌های مراقبت‌های ویژه است. زالی با اشاره به بخش‌های مراقبت‌های ویژه که از جمله قسمت‌های چندوجهی نظام سلامت است گفت: مثال روشنی از توفیقات همکاران متخصص بیهوشی بخش‌های مراقبت ویژه است که هر کجا این رشته و متخصصان محترم فرصت بالندگی یافته‌اند با اهتمام تمام رو به تحول نهاده است. رئیس کل سازمان نظام پزشکی ایران در ادامه با تأکید بر نگاه عمیق صنفی به همه گروه‌ها و انجمن‌های علمی تخصصی افزود: در نظام سلامت کشور باید نقش ارزنده متخصصین بیهوشی و اهمیت این گروه برای مسئولین باز تعیین شود و اهمیت پیشتازی، به‌هنگامی و فعالیت‌های علمی این رشته بازتیین شود. وی گفت: کارنامه‌ی ارائه خدمات گروه بیهوشی علی‌رغم عدم استیفا‌ی حقوق واقعی آنان مشحون از شرافت حرفه‌ای و تعهد است و گروه بیهوشی نماد تجلی شرافت حرفه‌ای گروه پزشکی است. زالی در خصوص تعرفه گروه بیهوشی گفت با وجود نوع مسئولیت‌پذیری و ریسک بالای این رشته نظام تعرفه‌گذاری نتوانسته به خوبی کار خود را انجام دهد و تعرفه گروه بیهوشی بیشترین آسیب را داشته است اما با این وجود این گروه مثل همگان خود در سایر رشته‌های پزشکی خدمات شایان توجهی به مردم ارائه می‌کند. وی در پایان با اشاره تشریح مساعی و تفاهم متقابل بین سازمان نظام پزشکی و انجمن بیهوشی و مراقبت‌های ویژه ایران در دفاع از حقوق مشروع انجمن گفت: نمایندگان شما در دفاع از حقوق انجمن و کمک به تعرفه‌ها واقعاً پای فشرده‌اند و علاوه بر آن در یک کار مشترک با سازمان نظام پزشکی پروتکل ملی پیشگیری از ترومبوآمبولی را که یک کارشجاعانه است با مشارکت ۱۲ انجمن دیگر شروع کرده که مورد استقبال گروه‌های مختلف قرار گرفت. در پایان این مراسم انتخابات انجمن بیهوشی و مراقبت‌های ویژه ایران با تعیین روسای سنی و توزیع برگ رأی انجام شد که در نهایت دکتر محمدمهدی قیامت، سلیمی، نجفی، جعفرزاده،

<http://www.springer.com/medicine/anesthesiology/book/978-3-319-08577-7>

چاپ کتابی از دکتر علی دباغ توسط انتشارات اشپرینگر

۲۳ آذر ۹۲ - ایسنا- روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی اعلام نمود که دکتر علی دباغ استاد بیهوشی آن دانشگاه موفق به نگارش کتابی با عنوان *Postoperative Critical Care for Cardiac Surgical Patients* شده‌اند که توسط انتشارات Springer روانه بازارهای بین‌المللی شده است. در این اثر ارزنده علمی که ویرایش سال ۲۰۱۴ است و توسط گروهی از مؤلفان بین‌المللی از پزشکان شاغل در مراکز بزرگ جراحی قلب آمریکا و اروپا به نگارش درآمده است مباحثی نظیر فیزیولوژی قلب، فارماکولوژی داروهای قلبی و روش‌های مراقبت از بیماران در دوره پس از عمل جراحی قلب مورد بحث و بررسی قرار گرفته است. در این اثر علمی از دکتر علی دباغ استاد بیهوشی قلب دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی و مسؤول برنامه آموزشی فلوشیپ بیهوشی قلب به عنوان اولین نویسنده در فهرست مؤلفان بین‌المللی کتاب نام برده شده است و نام دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی در صدر سایر مراکز علمی پزشکی درج شده است. علاقمندان می‌توانند برای مطالعه بیشتر به لینک زیر مراجعه نمایند:

<http://link.springer.com/book/10.1007/978-3-642-40418-4>

پدرآمدترین شغل آمریکایی: متخصص بیهوشی

پیدا کردن شغل خوب آن هم در یک کشور غریبه برای خیلی‌ها دغدغه اصلی چه به وقت مهاجرت و

هاشمیان، سوادکوهی و صادقان، به عنوان اعضای اصلی و دکتر حاج قاسم علی به عنوان بازرس انجمن انتخاب شدند.

مجله تخصصی انجمن بیهوشی و درد ایران نمایه شد

سای نیوز- فصلنامه تخصصی انجمن بیهوشی و درد "Anesthesiology and Pain Medicine" پس از دو سال انتشار منظم در پایگاه استنادی پابمد نمایه شد. این فصلنامه که از سال ۲۰۱۱ تا به امروز موفق به انتشار ۱۴۸ مقاله از محققین داخلی و بین‌المللی شده است به تازگی موفق به نمایه نمودن ۶۴ مقاله در پابمد شده است. برای مطالعه مقالات این مجله در اینترنت به قسمت *Free PMC Article* مراجعه کنید.

چاپ کتاب از دکتر زاهد حسین‌خان توسط انتشارات اشپرینگر

شهریور ۹۳- اخیراً انتشارات اشپرینگر اقدام به چاپ کتابی از استاد دکتر زاهد حسین‌خان نموده است. این کتاب که عنوان آن *Airway Management* می‌باشد در ۲۷۰ صفحه و مصور منتشر شده است. هر فصل کتاب توسط یکی از محققان و متبحرین این رشته نوشته شده است. در این کتاب به مباحثی از قبیل فیزیولوژی مجرای هوایی، ارزیابی مجرای هوایی، مجرای هوایی مشکل، مجرای هوایی اطفال، اداره مجرای هوایی در زایمان و... پرداخته شده است. استاد زاهد حسین‌خان در دیباچه ای که بر این کتاب نوشته‌اند و مزین به شعری از حکیم عمر خیام است به انگیزه و اهداف نگارش این اثر پرداخته‌اند. علاقمندان می‌توانند برای مطالعه بیشتر به لینک زیر مراجعه نمایند:

می‌باشد. سودان جنوبی با ده میلیون نفر جمعیت دارای یک متخصص بیهوشی با پنج پرستار آموزش دیده در زمینه بیهوشی می‌باشد. بنابراین مهم‌ترین علت مرگ و میر کودکان و زنان کمبود متخصص بیهوشی در کشور می‌باشد. "دکتر مارک نیوتن" متخصص بیهوشی در بیمارستان کیجاب گفت: ما جهت نجات جان مادران و کودکان نیاز به پرستاران ماهر در زمینه بیهوشی داریم. به همین دلیل حکومت کنیا و سودان جنوبی در مورد آموزش پرستاران در این زمینه با یکدیگر همکاری می‌کنند.

چه به وقت پر کردن فرم‌های پذیرش دانشگاه‌های آن سوی آبها است. به‌خصوص این‌روزها که خبرهای خوبی از گوشه و کنار اقتصاد جهان به گوش نمی‌رسد. یک‌جا بیکاری است جای دیگر صحبت از سقوط سهام. اما آنها که ینگه دنیا را برای یافتن یک شغل خوب و پردرآمد نشانه رفته‌اند شاید بد نباشد قبل از هر تصمیمی به آخرین گزارش اداره کار آمریکا که مربوط به ماه می ۲۰۱۳ است و همین چند روز پیش (یک آوریل) منتشر شده نگاهی بیندازند. گزارشی که نکات خواندنی کم ندارد اما شاید نکته زیر از همه جالب‌تر باشد. بالاترین درآمد متوسط سالانه به متخصصان بیهوشی تعلق دارد یعنی ۲۳۵ هزار دلار! حتی بیشتر از پزشکان جراح که ۲ هزار دلار کمتر از این درمی‌آورند. - درآمد متوسط یک آمریکایی شاغل؛ سالانه ۴۶ هزار و ۵۰۰ دلار است. در بین ده شغل پرجمعیت آمریکا فقط درآمد پرستارها از این مقدار بیشتر است. یک پرستار سالانه چیزی حدود ۶۹ هزار دلار حقوق می‌گیرد. (وبلاگ یک پزشک- فروردین ۹۳)

نہا یک متخصص بیهوشی در سراسر سودان جنوبی وجود دارد

۳۱ فروردین ۱۳۹۳- به گزارش پایگاه خبری - تحلیلی وانا به نقل از "استاندارد مدیا"، در سراسر جهان حدود یک میلیون کودک در سال در ساعات اولیه زندگی فوت می‌کنند که این نرخ در سودان جنوبی حدود پنج هزار نفر در سال می‌باشد. این کشور در مورد نرخ مرگ و میر مادران در هنگام زایمان نیز بالاترین نرخ را با مرگ دو هزار مادر در هنگام زایمان از مجموع صد هزار زایمان به خود اختصاص داده است. "دکتر برنارد اولایو" تصریح کرد: یکی از راه‌های کاهش نرخ مرگ و میر کودکان در هنگام تولد و مادران در هنگام زایمان، ارائه خدمات اضطراری از جمله عمل سزارین به زنان